## 北京鼎国昌盛生物技术有限责任公司 BEIJING DINGGUO CHANGSHENG BIOTECHNOLOGY CO., LTD

## 0.125%胰蛋白酶消化液

产品名称: 0.125%胰蛋白酶消化液

产品编号: AR-0321

产品形式:本品为工作液,6ml/瓶。

产品简介:

本品主要用于细胞内抗原的显示。

## 使用方法:

滴加一滴胰蛋白酶工作液于组织上。

37℃孵育 20-40 分钟,孵育时间的长短依福尔马林固定时间及所测抗原情况而定。

3、 蒸馏水冲洗,终止反应。

保存条件: 4℃保存 DG DG DG DG DG

有效期:一年

注意事项:

消化时间不宜过长,否则易导致细胞结构被破坏或组织切片的脱落。

为了您的安全和健康,请穿实验服并戴一次性手套操作。

地址: 北京市昌平区北七家镇北顺工业园区 (东沙 384 号) 网站: http://www.dlcs100.com E-mail:dgbio@dlcs100.com

传真: 010-89756821 全国免费电话: 400 004 5636

DG DG DG DG DG DG DG